

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

12 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1077

09-10-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ജൽ ജീവൻ പദ്ധതി പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ കെ. എം. സച്ചിൻദേവ്</p>	<p align="center">ശ്രീ റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ബാലുശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിൽ പ്രധാൻ മന്ത്രി ഗ്രാമ സഡക് യോജന റോഡുകളിൽ ജൽ ജീവൻ പ്രവൃത്തികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ പറ്റാത്തത് കൊണ്ട് റോഡ് ടാറിംഗ് പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കാൻ കഴിയാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) ജല ജീവൻ മിഷൻ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ചേമഞ്ചേരി ചെങ്ങോട്ടുകാവ് ഉള്ളിയേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിലെ ജലസംഭരണിയിലേക്ക് ശുദ്ധജലം എത്തിക്കുന്ന പ്രധാന ഗ്രാവിറ്റി പൈപ്പ് ലൈനും കൂടാതെ ഉള്ളിയേരി അത്തോളി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ശുദ്ധജലം വിതരണം ചെയ്യുന്ന പ്രധാന പൈപ്പ് സ്ഥാപിക്കേണ്ട റോഡാണ് പുത്തഞ്ചേരി ഉള്ളൂർ റോഡ്. പ്രസ്തുത റോഡിൽ പൈപ്പ് ലൈൻ സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവർത്തി 24/10/2022നു ആരംഭിക്കുകയും പ്രവർത്തി പുരോഗമിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കെ പൈപ്പ് ലൈൻ പ്രവർത്തി നിർത്തിവെക്കാൻ PMGSY ആവശ്യപ്പെടുകയും പൈപ്പ് ലൈൻ പ്രവർത്തി പുനരാരംഭിക്കാൻ 1,87,04,752/- രൂപ റസ്റ്റോറേഷൻ തുകയായി PMGSY യിലേക്ക് അടക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു. ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് റസ്റ്റോറേഷൻ തുക അടയ്ക്കാം എന്നും പ്രവർത്തി സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ അനുമതി തരണം എന്നും അറിയിച്ചു. രേഖാമൂലം PMGSY അധികൃതരെ അറിയിച്ചിരുന്നു. 16/05/2024ലെ PIU എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കത്ത് പ്രകാരം റെസ്റ്റോറേഷൻ പണം അടയ്ക്കാമെന്ന് അണ്ടർടേക്കിങ് നൽകിയാൽ പ്രവർത്തി ആരംഭിക്കാൻ അനുമതി നൽകാമെന്ന് KSRRDA ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിച്ചത് പ്രകാരം പണം അടയ്ക്കാമെന്ന് KWA എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ അണ്ടർടേക്കിങ് നൽകിയിട്ടുള്ളതുമാണ്. ഇതേ തുടർന്ന് PIU എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ 29/07/2024 തീയതിയിലെ കത്ത് പ്രകാരം പ്രവർത്തി പുനരാരംഭിക്കാൻ അനുമതി നൽകിയിരുന്നു. മഴക്കാലം കഴിയുന്നതനുസരിച്ച് പൈപ്പ് ലൈൻ സ്ഥാപിക്കുമെന്ന് PMGSY അധികൃതരെ അറിയിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സെപ്റ്റംബർ 24 ഓടെ പ്രവർത്തി പുനരാരംഭിച്ചെങ്കിലും 28/09/2024 വീണ്ടും പ്രവർത്തി</p>

		<p>നിർത്തിവെക്കാൻ PMGSY അധികൃതർ അറിയിച്ചത് പ്രകാരം പൈപ്പ് ലൈൻ പ്രവർത്തി നിശ്ചലമായ പൂർത്തീകരിക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല. കോട്ടൂർ നടുവണ്ണൂർ എന്നീ പഞ്ചായത്തുകളിൽ PMGSY റോഡ് പ്രവർത്തനം നടക്കുന്ന റോഡുകളിൽ പൈപ്പ് ലൈൻ പ്രവർത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു. PMGSY അധികൃതരുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ റസ്റ്റോറേഷൻ പ്രവർത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉണ്ണികുളം പഞ്ചായത്തിൽ പൈപ്പ് ലൈൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് PMGSY 39,18,340/- രൂപയുടെ ഡിമാൻഡ് നോട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഫണ്ട് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ഇത് അടയ്ക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ പി.എം.ജി.എസ്.വൈ. ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നവീകരിക്കുന്ന റോഡുകളിലെ റീസ്റ്റോറേഷൻ പ്രവൃത്തികൾ അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ?</p>		<p>(ബി) ജല ജീവൻ മിഷൻ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ചേമഞ്ചേരി ചെങ്ങോട്ടുകാവ് ഉള്ളിയേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിലെ ജലസംഭരണിയിലേക്ക് ശുദ്ധജലം എത്തിക്കുന്ന പ്രധാന ഗ്രാവിറ്റി പൈപ്പ് ലൈനും കൂടാതെ ഉള്ളിയേരി അത്തോളി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ശുദ്ധജലം വിതരണം ചെയ്യുന്ന പ്രധാന പൈപ്പ് സ്ഥാപിക്കേണ്ട റോഡാണ് പുത്തഞ്ചേരി ഉള്ളൂർ റോഡ്. പ്രസ്തുത റോഡിൽ പൈപ്പ് ലൈൻ സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവർത്തി 24/10/2022നു ആരംഭിക്കുകയും പ്രവർത്തി പുരോഗമിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കെ പൈപ്പ് ലൈൻ പ്രവർത്തി നിർത്തിവെക്കാൻ PMGSY ആവശ്യപ്പെടുകയും പൈപ്പ് ലൈൻ പ്രവർത്തി പുനരാരംഭിക്കാൻ 1,87,04,752/- രൂപ റസ്റ്റോറേഷൻ തുകയായി PMGSY യിലേക്ക് അടയ്ക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു. ഫണ്ട് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് റസ്റ്റോറേഷൻ തുക അടയ്ക്കാം എന്നും പ്രവർത്തി സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ അനുമതി തരണം എന്നും അറിയിച്ചു രേഖാമൂലം PMGSY അധികൃതരെ അറിയിച്ചിരുന്നു. 16/05/2024ലെ PIU എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കത്ത് പ്രകാരം റെസ്റ്റോറേഷൻ പണം അടയ്ക്കാമെന്ന് അണ്ടർടേക്കിങ് നൽകിയാൽ പ്രവർത്തി ആരംഭിക്കാൻ അനുമതി നൽകാമെന്ന് KSRRDA ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിച്ചത് പ്രകാരം പണം അടയ്ക്കാമെന്ന് KWA എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ അണ്ടർടേക്കിങ് നൽകിയിട്ടുള്ളതുമാണ്. ഇതേ തുടർന്ന് PIU എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ 29/07/2024 തീയതിയിലെ കത്ത് പ്രകാരം പ്രവർത്തി പുനരാരംഭിക്കാൻ അനുമതി നൽകിയിരുന്നു. മഴക്കാലം കഴിയുന്നതനുസരിച്ച് പൈപ്പ് ലൈൻ സ്ഥാപിക്കുമെന്ന് PMGSY അധികൃതരെ അറിയിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സെപ്റ്റംബർ 24 ഓടെ പ്രവർത്തി പുനരാരംഭിച്ചെങ്കിലും 28/09/2024 വീണ്ടും പ്രവർത്തി നിർത്തിവെക്കാൻ PMGSY അധികൃതർ അറിയിച്ചത് പ്രകാരം പൈപ്പ് ലൈൻ പ്രവർത്തി നിശ്ചലമായ</p>

പൂർത്തീകരിക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല. കോട്ടൂർ നടുവണ്ണൂർ എന്നീ പഞ്ചായത്തുകളിൽ PMGSY റോഡ് പ്രവർത്തനം നടക്കുന്ന റോഡുകളിൽ പൈപ്പ് ലൈൻ പ്രവർത്തി പൂർത്തീകരിച്ചു. PMGSY അധികൃതരുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ റസ്റ്റോറേഷൻ പ്രവർത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉണ്ണികുളം പഞ്ചായത്തിൽ പൈപ്പ് ലൈൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് PMGSY 39,18,340/- രൂപയുടെ ഡിമാൻഡ് നോട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഫണ്ട് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ഇത് അടയ്ക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ